

Запуск новых аккаунтов Opus Dei в Instagram на трёх языках

Вы можете следить аккоунт Opus Dei в Instagram с 1 марта на трёх языках: на английском, на португальском и на испанском языке.

17.03.2021

Выбирайте ваш любимый язык с трёх, следите за нас и поделитесь

материалом с вашими друзьями и знакомыми людьми.

Это - первый шаг к другим языкам всего мира!

Ждем вас!

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru/article/zapusk-novykh-akkountov-opus-dei-v-instagram-na-triokh-iazykakh/> (19.01.2026)